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子ども・子育て支援事業計画策定に係るアンケート調査結果の概要 

１ 調査の概要 

（１）調査目的 

本調査は、教育・保育給付及び子育て支援に関するに関する現状や今後の利用希望など

を把握し、その内容を令和２年度から５年間までを一期とする「第２期上富良野町子ども・

子育て支援事業計画策定」の基礎資料とするために、平成 30年 12月に実施した。 

 
（２）調査結果 

調査の実施方法及び結果については以下のようになっています。 
○調査対象：１．就学前児童の保護者 372 人 

２．小学生児童の保護者 251人 

○調査期間：平成 30年 12月 5日～19日 

○調査方法：無作為抽出・郵送法 

○配布・回収状況 

種別 配布数 回収数 回収率 

１．就学前児童 372  213  57.3％ 

２．小学生児童 251  148  59.0％ 

 

前回調査 

平成 25 年 12月 

種別 配布数 回収数 回収率 

就学前児童 474  277  58.4％ 

小学生児童 280  182  65.0％ 
 

（３）調査結果の概要 

１ 就学前児童 
① 問 15 宛名のお子さんは現在、認定こども園、幼稚園、保育所などの「定期的な教育・保

育の事業」を利用されていますか。当てはまる番号 １つに○をつけてください。 
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問 15 で「1.利用している」に○をつけた方 にうかがいます。 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定

期的に」利用している事業をお答えください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

前回調査 

 

 

問 28 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.2

11.8

60.5

1.3

2.6

0.7

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認可外私立保育所

事業所内保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他

（％）n=152



3 

 

37.9

17.2

17.2

8.6

25.9

46.6

3.4

0.0

10.3

8.6

0 10 20 30 40 50 60

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後スクール

放課後クラブ

児童通所支援事業所

ファミリー・サポート・センター

少年団活動

その他

（％）
n=58

前回調査 

 

 
問 34  子育てに関して、日頃悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。

当てはまる番号５つまでに○をつけてください。 
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前回調査 

 

 

問 37  子育て支援の環境づくりに対する施策について、町が重点的に取り組む必要が高いと思

われるものは何だと思いますか。当てはまる番号５つまでに○をつけてください。 
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前回調査 

 

 

問 38 上富良野町における子育ての環境や支援について、どのように感じていますか。当ては

まる番号に１つに○をつけてください。 
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２ 就学児童 

問 12 宛名のお子さんついて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過

ごさせたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査 

 

 

問 18  子育てに関して、日頃悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。 
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前回調査 

 

 

問 21 子育て支援の環境づくりに対する施策について、町が重点的に取り組む必要が高いと思

われるものは何だと思いますか。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.1

19.8

40.1

2.7

45.1

1.6

31.9

7.1

3.3

9.9

17.6

8.2

7.1

4.4

9.9

1.6

3.3

3.3

19.8

0 10 20 30 40 50

病気・発育・発達に関すること

食事や栄養に関すること

子どもの教育に関すること

登園拒否・不登校などに関すること

友だちづきあいに関すること

育児の方法がよくわからない

子どもを叱りすぎているような気がする

子どもとの接し方に自信が持てない

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことが十分できない

子どもとの時間を十分に取れない

配偶者・パートナーの協力が少ない

配偶者等と子育てに関して意見が合わない

親族･近所･職場等周りの目が気になる

配偶者等以外に子育てを手伝う人がいない

ストレスで子どもに手をあげる等してしまう

子育て支援ｻｰﾋﾞｽの利用方法等がわからない

その他

特にない

（％）n=182



8 

 

前回調査 

 

  

問 22 上富良野町における子育ての環境や支援について、どのように感じていますか。 
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